



ПРЕЗИДЕНТ

Президенту
Республики Абхазия
Р.Д. Хаджимбе

Уважаемый Рауль Джумкович!

Свидетельствуя свое уважение и от имени народа Приднестровской Молдавской Республики и от себя лично прошу принять самые теплые поздравления по случаю Дня Конституции Республики Абхазия!

26 ноября 1994 года – особенная дата для всего абхазского народа. Принятие Конституции в сложнейший исторический момент в условиях внешней угрозы, экономической блокады и разрухи было продиктовано самой жизнью. Конституция закрепила единство народа Абхазии, открыла широкие возможности для дальнейших преобразований в различных областях и сферах жизни государства.

Основной закон республики является важнейшим фактором консолидации нашего общества, сохранения в нем гражданского мира и согласия, а также надежной основой для проведения последовательных политических и социально-экономических преобразований.

В этот знаменательный день приднестровцы с радостью разделяют с жителями Абхазии всю значимость и торжественность одного из главных государственных праздников.

Убеждён, что традиционно теплые и дружественные приднестровско-абхазские отношения, основанные на доверии и братском уважении, и в дальнейшем будут развиваться и укрепляться!

Желаю Вам, уважаемый Рауль Джумкович, и всему народу Республики Абхазия крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и процветания!

С уважением

В. Н. Красносельский